



## **Должностные лица одного из сельских отделов полиции подозреваются в крупной растрате**

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении должностных лиц межмуниципального отдела внутренних дел «Сурский», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата с использованием служебного положения).

По версии следствия, в период с января 2009 года по июнь 2011 года подозреваемые, используя служебное положение, путем внесения не соответствующих действительности сведений о выдаче бензина в путевые листы совершили хищение более 900 тысяч рублей. Так, из бухгалтерской документации следует, что бензин для служебного транспорта передавался участковым уполномоченным, которые, однако, пояснили, что ни разу не получали топливо от руководства отдела. Кроме того, установлены факты списания горючего на неисправные автомобили.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, изымается служебная и бухгалтерская документация, назначены необходимые экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Марта 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/801744>